
Notulen 2024-06-04

Datum: 4 Jun 2024
Aanwezig als gast RvdB. YdH, Al, AP, BG. RM.

Afwezig MdvV

Voorzitter DvV

Notulist AP

Binnengekomen stukken
1.Schoolondersteuningsprofiel IKC De Eglantier mei 2024.doc

2.Activiteitenplan tpo 2023-2024.docx

3.Werkdocument Schoolkalender 23-24

4.Werkdocument Schoolgids 23-24

Mededelingen
● Formatie & personeel

Drie langdurige zieken, gesprekken voor formatie zijn aan de gang. Twee
onderwijsassistenten gaan weg: E en F.

● Overige zaken
● Herinnering:

begroting gaat nu per kalenderjaar, niet langer einde schooljaar
● Activiteitenplan tpo 2023-2024.docx

Goedkeuren notulen van de vorige vergadering
Is iedereen akkoord met de notulen van de vorige vergadering?

Ja, iedereen gaat akkoord. ACTIE: AP verzendt document naar SK voor op

de site.

Agenda
● Schoolondersteuningsplan

Het plan is duidelijk en overzichtelijk voor ouders, het geeft aan wat er in school voor
zorg. Faalangst en jonge leerlingen zouden eenmooi punt zijn ommee te nemen in het
plan.

● Kalender
Akkoord. documenten ook naar RvdB (GMR)

● IKC gids
Is het nog interessant om inspectie en resultaat te noemen?



Hoe zit het met schooladvies?
De in- en uitstroom in de groepen is groot. Hoeveel kinderen starten bij ons in
groep 1 en zijn er nog in groep 8? ACTIE: YdH, gaat dit uitzoeken.

Er is onduidelijkheid over de groep 8 verdeling naar het middelbaar onderwijs en
ook het praktijkonderwijs. ACTIE: Aan J. (van de administratie) vragen hoe het zit
met praktijkonderwijs in het schema.

● Werkverdelingsplan

De ouders hebben het plan niet ingezien, het wordt alsnog naar ze gestuurd. AL, BG
en AP geven een ruwe schets van reacties uitgezette enquête onder het personeel.
20 hebben gereageerd. Is dit aantal voldoende voor stemming over WVP? Er is nog
geen goedkeuring gegeven.

Het WVP zal worden aangepast en danmag team stemmen voor of tegen.
● Pinkstervakantie volgend schooljaar

Volgend schooljaar zitten er 11 weken aangesloten vóór de
zomervakantie. Mogelijk kunnen we dit opbrekenmet een extra vakantie.

YdH neemt de MRmee in haar berekeningen. Besloten door MR dat de reactie van
personeel doorslag moet geven. De berekening van YdH is gedaan van 1 okt tot 1
okt ivm het totale aantal uren onderwijs die ll. moeten volgen in de PO carrière +
de uren van personeel. Deze berekening is kloppend. De MR geeft positief advies
ommet Pinksteren 4 dagen vrij te hebben. Het vakantierooster wordt gedeeld in
de nieuwsbrief.

● OR Begroting

Besproken, maar de inhoud gaat verder naar de volgende vergadering. Wel is al duidelijk
dat er ook volgend schooljaar een bus ingezet kan worden voor een IPC uitje per groep. ●
Evaluatie TPO

Verslag is duidelijk. Engels bij kleuters is 43%. Dit kan door extra handen in de klas (NL
bevorderen), taalklas. Bij de indeling van groepen, kijken waar kinderen al veel Engels
spreken in thuissituatie, dan niet bij Engelse lk.

Vanaf groep 4 gaan leerlingen Engelse boeken lezen als zij avi M4 hebben behaald.
Groepen die een dag per week een Engelse leerkracht hebben, blijven hierin gevolgd
worden in hun welbevinden voor leerlingen en leerkrachten.

● Mobiele telefoon in de klas

Voorstel voor een thema-avond van de GMR. Hoe gaan andere scholen hiermee
om? Het onderwerp leeft veel bij ouders van alle groepen. Bij ons wordt in de
groep 5 - 8 aandacht besteed aanmediawijsheid. In de activiteitenkalender
staat informatie over het gebruik van demobiele telefoon en smartwatch
bij ons op school.

ACTIEPUNTEN:

○ AP verzendt document naar SK voor op de site.
○ De in- en uitstroom in de groepen is groot. Hoeveel kinderen starten bij



ons in groep 1 en zijn er nog in groep 8? ACTIE: YdH, gaat dit uitzoeken. ○
ACTIE: YdH. aan J. (van de administratie) vragen hoe het zit met
praktijkonderwijs in het schema IKCgids.

○ Oplossen laatste punten schoolplein. Inspectie had wat aanmerkingen ○
Engels in de groepenmoeten we blijven monitoren (Groep 7 op
donderdag)

○ Einde van het jaar vragen naar inspectierapport voortgang herstelopdracht
mbt behandelplannen

○ Jaarverslagen op website plaatsen

○ Bespreken kijk uitslagen om naast de leerlingtevredenheids te houden ○
Begroting OR bespreken (wie stelt deze op?)


